

P-724 Iată stăm toți aici, dați mâinile

Efes. 4:3

1. Iată stăm toți aici, dați mâinile. Ora despărțirii, iată vine,
Deși ne despărțim, în duh una suntem. Cu dragoste zicem: rămâi frate.

A (P-724) 1 Iată stăm toți aici, dați mâinile

Ora despărțirii, iată vine,
Deși ne despărțim, în duh una suntem
Cu dragoste zicem: rămâi frate.

2 Domnul vă petreacă cu harul Său.
Și pe drumul păcii umblați mereu,
Strălucească pururi gloria cerului,
Și să vă conducă în țara lui.

3 Fie ora aceasta a Domnului,
Și să trăim plăcuți-naintea Lui
Inima, sufletul, prin a Lui iubire,
Să ne țină-ntruna pe vecie.

4 Pân-la revedere, rămâi frate,
Până-n sfârșit zice: rămâi soră,
Pân-la revedere, până la odihnă,
Unde ne vom vedea totdeauna.

B (P-847)

1 Astăzi suntem aici, dați mâinile
Timpul aleargă-n zbor, trec zilele
Chiar de ne despărțim în Duh uniți suntem,
Ne-ncetat frați, surori, să ne iubim.

2 Să vă-nsoțească El cu harul Său,
În pace să umblați cu Dumnezeu,
Strălucească în veci gloria cerului,
Fiți conduși de Isus în țara Lui.

3 Clipa aceasta e plină de har,
Domnul prin grija Sa ne-o dă-n dar,
Inima, sufletul prin Duhul Său Cel Sfânt
Să ne lege mereu pe-acest pământ.

DIVERSE Harfa Evangheliei-1929 Nr. 332 (P724/P847)

P-725 De sunt câte-odată-ntristat

1. De sunt câte-odată-ntristat și-n inima mea disperat, Pe când n-am ce să mă-ngrijesc de lucrul pământesc,
Atunci strig către Dumnezeu să stâmpere necazul meu. Căci grijurile-astea lumești nu sunt daruri cerești.

1 De sunt câte-odată-ntristat și-n inima mea disperat,
Pe când n-am ce să mă-ngrijesc de lucrul pământesc,
Atunci strig către Dumnezeu să stâmpere necazul meu
Căci grijurile-astea lumești nu sunt daruri cerești.

2 Mi-aduc aminte de Isus, de Cel ce aceasta ne-a spus,
Să nu avem grijuri mereu, că-n cer e Dumnezeu,
Atunci aminte îmi aduc de-al meu cântec așa plăcut,
Și-ncep să cânt încet frumos, tot cu suflet duios.

3 Din ce în ce cântarea mea,
cu foc mai mare va suna,
Ceru-nnorat se-nșenină de-o rază-n inimă.
Că-L văd pe-al meu Mântuitor,
pe al meu binevoitor,
Și-așa în loc de plâns suspin, de bucurie-s plin.

Cântările Evangheliei-1913 Nr. 299
MÂNGĂIERE ȘI ÎMBĂRBĂTARE